



**Η ανάρτηση της Αφροδίτης Μάνου στο fb:
όλους**

χώρα και δεν θα γίνει από σάς, λυπάμαι.

"Γράμμα στους πρώην και σε

Αυτή η χώρα θα γίνει

Εσείς είχατε 42 χρόνια να το κάνετε και αντ' αυτού,

την διαλύσατε εις τα εξων συνετέθη.

Άλλοι θα την φτιάξουν.

Σαν αντιπολίτευση δεν έλεγαν και πολλά.

Σαν κυβέρνηση είναι καλύτεροι από σάς.

Με λάθη-όχι εγκλήματα

Με καθυστερήσεις-όχι πάντως 42 χρόνια

Με ερασιτεχνισμούς - όχι επαγγελματίες αετονύχηδες

Με γκάφες - όχι ακόμα ανεπανόρθωτες

Και δυστυχώς, και με λαϊκισμούς - όχι όμως "αριστοκρατικές"

απάτες, τύπου Λιάπη, Βερελή, Τσοχατζόπουλου κ.ά.

Κι αν ακόμα δεν πάμε πουθενά και γυρνάμε στον ίδιο κύκλο
δαγκώνοντας την ουρά μας, εσείς τον δημιουργήσατε τον κύκλο
αυτόν και άλλοι θα βρουν τη λύση.

Αυτούς τους άλλους εγώ τους στηρίζω.

Κριτικά και εναγωνίως.

Με ευρωπαϊκό προσανατολισμό.

Η Ελλάδα σέρνεται και μπουσουλάει εξαιτίας των δικών σας

"αριστοτεχνικών" χειρισμών και όχι εξαιτίας των δικών τους

"αριστερών" (μέ, ή χωρίς εισαγωγικά, το ίδιο μου κάνει).

Και όχι, δεν ανήκω στο 3% του συριζα.

Είμαι σ' αυτό το 30% που τώρα πια σας κάνει όλους να καρδιοχτυπάτε.

Με τους απρόβλεπτους αναποφάσιστους, που μόλις αποφασίσουν,

βγάζουν (και θα βγάζουν) κυβέρνηση.

Ο συριζα έχει πολλά να ξεκαθαρίσει - όντως - και πολλά ν' αλλάξει.

(Όπως όλοι μας)

Έχει πολύ σκληρές αποφάσεις να πάρει.

Κάτι μου λέει ότι θα το κάνει.

Αν δεν το κάνει, κακό της κεφαλής του και κρίμα.

Αλλά εσείς δεν ξαναβγαίνετε, σφετεριστές χρημάτων τε

και οραμάτων (ολυμπιακών τε και παναθηναϊκών).

Γιατί δεν αρκεί ν' αλλάξεις αρχηγό.

Μιαλά πρέπει ν' αλλάξεις.

Τώρα που το σκέφτομαι, η αλλαγή αυτή ρόλων

(κυβέρνησης-αντιπολίτευσης) σάς ταιριάζει - αλλήλων -

πολύ καλύτερα.

Ασε που μας ξανάβαλε όλους στο παιχνίδι...

Μάθετε λοιπόν οι μεν να κυβερνάτε, οι δε να αντιπολιτεύεστε κι εμείς να είμαστε υπεύθυνοι και συνειδητοί πολίτες (Που λέει ο λόγος...)

Καλούς Ολυμπιακούς Αγώνες με την τύψη της Συρίας στην καρδιά και «του κάτω κόσμου το έγκαυμα στο χέρι...»

Νέο Ψυχικό, Παρασκευή 5 Αυγούστου 2016".